
Protokoll der BEA Sitzung vom 14.11.2012
Ort: Scharlau GmbH (Hühnerposten 14)
Dauer: 19:15 – 21:10
Vorsitzender: keiner, konstituierende Sitzung
Protokoll: Jens Gabrikowski

Top 1: Vorstellungsrunde
Die anwesenden BEA-Delegierten stellen sich kurz vor.

Top 2: Festlegung der Tagesordnung und Wahl des Protokollführers
Da in der Einladung zur Sitzung keine explizite Tagesordnung angegeben wurde, einigen sich die Teilnehmer 
gemeinsam auf eine Tagesordnung, die allen Anforderungen aus der Einladung an die konstituierende Sitzung 
genügt. Dieses Protokoll spiegelt das Ergebnis der Tagesordnungspunkte wieder.

Jens Gabrikowski erklärt sich bereit das Protokoll zu schreiben. Es wird vorgeschlagen, und von der Runde 
angenommen, dass das Protokoll immer vom Gleichen geschrieben werden soll.

Top 3: Offene Diskussion und Austausch über die Aufgaben und Funktionen des BEA
Um den erstmalig anwesenden BEA-Delegierten einen Überblick über die Aufgaben zu verschaffen, berichten 
und diskutieren wir über den BEA.

Top 4: Wahlen des BEA-Vorsitzes, Kassenwarts, Jugendhilfeausschussvertreter, LEA-Delegierte
Wahl des BEA-Vorsitzenden: Adnan Temel erklärt sich bereit die Aufgaben des BEA-Vorsitzenden zu 
übernehmen. Er wird mit 7 ja, 0 nein und 2 Enthaltungen gewählt und nimmt die Wahl an.

Wahl des stellvertretenden BEA-Vorsitzenden: Kay Ole Johannes erklärt sich bereit die Aufgaben des 
stellvertretenden BEA-Vorsitzenden zu übernehmen. Er wird mit 7 ja, 0 nein und 2 Enthaltungen gewählt 
und nimmt die Wahl an.

Wahl des Kassenwartes: Nicole Joel erklärt sich bereit die derzeit noch unklaren Aufgaben der Kassenwärtin 
zu übernehmen. Sie wird mit 8 ja, 0 nein und 1 Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an.

Wahl des Delegierten für den Jugendhilfeausschuss: Stephen Robbins erklärt sich bereit diese Tätigkeit 
weiter zu führen. Er wird mit 8 ja, 0 nein und 1 Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an.

Wahl der fünf LEA-Delegierten: Von den Anwesenden erklären sich  Jan-Hendrik Dörner, Andreas 
Oppermann, Nicole Joel, Adnan Temel und Bianca Beier bereit, die LEA-Delegation zu bilden. Sie werden 
einstimmig mit 9 ja Stimmen gewählt.

Top 5: Planung der nächsten BEA-Sitzung
Als Termin einigen sich die Anwesenden auf den 30.01.2013 19:00.
Der Ort steht noch aus. Vorschläge waren der Schulkinderclub (Billstedt) und das EKiZ-Uffelnsweg (Veddel) 
Der Ort wird dann in der Einladung genannt.
Themenvorschläge für die nächste Sitzung: Bericht von Stephen Robbins aus dem Jugendhilfeausschuss, 
Erklärung der Aufgaben und des Umfangs der Kassenwärtin von Nicole Joel, Berichte der LEA-Delegierten 
aus der LEA-Sitzung und der allgemeine Austausch zum Thema Kita-Plus und dessen Konsequenzen in den 
Kitas.
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